
Notulen MR     11 mei 2022      16.00 – 18.00 uur 
 
 
 

 
16.00 

Opening en vaststelling agenda 

16.05 Vaststellen notulen vorige vergadering 
- Naar aanleiding van het item over Social Media lessen heeft Toy contact gezocht met Jeroen van der Berg. Hij heeft nog geen 

reactie ontvangen op de vraag of deze meneer iets kan betekenen voor onze school. Wordt vervolgd.  
- Het openstellen van de klassen voor ouders is nog niet opgestart. Zou de eerste week na de vakantie plaatsvinden. Het is nu 

ingepland voor komende week. Memo is gedeeld in het team.  
- Notulen zijn vastgesteld. 

16.10 Nieuws uit de GMR en OV 
- Toy deelt wat interne informatie vanuit het D.O. en bestuur. 
- Er is een mail binnengekomen vanuit de OV. De school heeft gevraagd of de OV nieuwe schoolshirt wil bekostigen. In de MR is 

hierover gesproken. De MR is van mening dat de schoolshirts voor alle leerlingen beschikbaar zijn en dat een (gedeeltelijke) 
bekostiging vanuit de OV dan ook wenselijk is. Er zal een offerte aangevraagd worden bij WSmedia om een kostenplaatje te 
kunnen overleggen. Wordt vervolgd.  

16.15 Vakantierooster (studiedagen inplannen) 
- Het vakantierooster vanuit de stichting was al bekend. Het schoolteam heeft hieraan de studiedagen vanuit school en de 

stichting toegevoegd. Deze is voorgelegd aan de MR ter goedkeuring. De MR heeft een kleine wijziging aangebracht. 
Studiedag 4 is van de maandag naar de vrijdag verplaatst.  

16.30 Formatieplan (update) 
- Het formatieplan is wederom bekeken. De groepen zijn inmiddels allemaal voorzien van leerkrachten.  
- Peter Poort (gymdocent) zal aan het einde van dit schooljaar afscheid nemen. Er wordt momenteel gezocht naar een 

vervanger. Er is al een mogelijke kandidaat.  
- Komend schooljaar zal het team versterking krijgen van 2 nieuwe leerkrachten; Floor en Els. Floor staat 1 dag per 2 weken in 

groep 7. Els gaat de Aero-lessen geven. Daarnaast ondersteunen zij de leerkrachten.  
- Tot slot hebben we sinds mei 2022 twee nieuwe dansdocenten; Chantal en Lisa. Dit loopt tot aan de zomervakantie. Bij 

goedkeuring van beide kanten kan het contract na de zomer worden voorgezet.  



16.40 Taakverdeling en taakbelasting afgelopen schooljaar 
- De taakverdeling en taakbelasting binnen de school is kort bekeken. We hebben als team veel taken in te vullen. Het team 

moet kritisch kijken of alles haalbaar is en noodzakelijk is.  

16.55 Overblijven (stand van zaken) 
- De OMR heeft navraag gedaan onder enkele ouders m.b.t. het uitbreiden van de schooldag en het betalen voor de TSO. 

Ouders zijn voor het uitbreiden van de schooldag (tot 14.15 uur) maar veel animo om extra te betalen voor de TSO lijkt er 
vooralsnog niet te zijn. Ouders betalen immers al extra aan BSO sinds de kinderen niet meer tot 15.00 uur naar school gaan.  
Vanuit de MR is gevraagd of het team de werkdrukgelden hiervoor niet in wil zetten. De extra pauze komt namelijk ook ten 
goede aan hun pauzetijd.  
De OMR gaat een enquête uitzetten onder de ouders met de vraag óf en hoeveel ouders zouden willen betalen voor de TSO. 
Tevens moet bepaalt worden bij hoeveel procent welke keuze wordt gemaakt (dragen ouders de kosten, draagt school de 
kosten of dragen we gezamenlijk de kosten?) 
Tevens wordt nagevraagd hoe andere scholen de TSO organiseren en bekostigen.  

17.10 Delen van de schoolgids (doornemen voor volgende vergadering) 
- Tot nu toe zijn er geen grote aanpassingen gedaan in de schoolgids. Enkele zaken moeten worden aangepast/aangevuld. 

Wanneer dit is gedaan wordt de schoolgids gedeeld ter goedkeuring. Daarna kan hij worden vastgesteld.  
17.15 Op de fiets naar school 

- De gemeente hield het contact m.b.t. dit punt steeds af. Aangezien er nu een nieuwe raad zit is het wenselijk om dit contact 
wederom te leggen. Het gaat om de fietsroutes richting de school welke veiliger gemaakt moeten worden. Er zal een afspraak 
gemaakt worden met Dagmar (D66). De OMR pakt dit op. Wordt vervolgd.  

17.30 Verkiezingen: zijn er aanmeldingen voor de OMR? 
- Inmiddels zijn er twee aanmeldingen binnen. Er zal een bericht naar alle ouders van de school worden gestuurd (op 23 mei) 

met de namen en motivatie van de kandidaten. Tevens zal in dit bericht worden vermeld dat de stemronde plaatsvindt op 1 
en 3 juni. Hanne en Annemarie zijn dan voor en na schooltijd aanwezig om de stembriefjes in ontvangst te nemen.  

17.40 Werkdrukgelden  
- De aangedragen ideeën vanuit het team zijn besproken. Het team zal nu moeten bepalen met welke ideeën we aan de slag 

gaan. Dit kunnen meerdere ideeën zijn.  
- Een wens is om ook de vrijwilligers vanuit deze gelden te betalen.  
- In de volgende teamvergadering zal hierover gesproken worden en wordt een beslissing gemaakt.   
-  



17.50 Wat verder ter tafel komt (WVTTK) 
- De vergadering van 1 juni vervalt. Op woensdag 22 juni vergaderen we compleet met de nieuwe MR-leden. We sluiten af met 

een etentje en het afscheid van Hanne.  
- Taalgebruik leerkrachten bij schriftelijk contact: het is één van de OMR leden opgevallen dat enkele leerkrachten taalkundig 

stelselmatig fouten maken. Toy gaat dit met het team bespreken.  
- Ontvangen mail m.b.t. schaduw op het plein: de vraag is hoe wij als school zorgen voor voldoende bescherming tegen de zon. 

Op dit moment wordt er nagedacht over het ‘vergroenen’ van het schoolplein. Het punt ‘schaduw’ zal hierin meegenomen 
gaan worden. Hanne geeft de betreffende ouders een reactie op de mail.  

- Toy is succesvol afgestudeerd en daarmee staat er weer een gediplomeerd schoolleider aan ons roer! 

18.00 Sluiting 
 
 
 

 


